

# ПРАВОВИЙ ТИЖДЕНЬ

щотижнева інформаційно-правова газета

## «Жовта» революція в адвокатурі України



15 серпня ц.р. набрав чинності Закон «Про адвокатуру та адвокатську діяльність», створений робочою групою за ініціативою Президента, очолюваною Андрієм Портновим. Чимало правників сподівалися, що новий документ і єдина асоціація об'єднають українських адвокатів. Але, як засвідчили нещодавні події, не так сталося, як гадалося.

Продовження на стор. 14-15



## УНП крокує Україною

Нотаріальна спільнота країни активно готується до концептуальних змін у сфері державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їхніх обтяжень, згідно з якими з 1 січня 2013 р. приватні та державні нотаріуси отримають повноваження держреєстраторів. Аби допомогти нотаріусам розібратися з обов'язками, покладеними на них державою, Українська нотаріальна палата запровадила серію короткотермінових регіональних навчальних семінарів, присвячених роз'ясненню основних положень Закону України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень» і не тільки. Такий семінар нещодавно пройшов і в Запоріжжі.

Продовження на стор. 3

### Договор СНГ о зоне свободной торговли

К вопросу об особенностях механизма разрешения споров.

стор. 5

### Купівля нерезидентом у резидентів векселів

Векселі часто застосовують при розрахунках як з резидентами, так і з нерезидентами. Проте існує багато проблем, що ускладнюють цей процес. Розглянемо деякі питання, пов'язані із застосуванням векселів в операціях з нерезидентами.

стор. 9

### Особливості продажу цінних паперів резидентом нерезиденту

Чи необхідно отримувати ліцензії, дозволи та погодження для операції з продажу резидентом нерезиденту цінних паперів? І якщо потрібно, то які? Ці питання часто ставлять особи, що мають намір здійснити зазначену операцію.

стор. 10

### Погашення боргів у процесі банкрутства

У власників та менеджменту підприємств часто виникає питання: як бути, якщо поточні борги перед кредиторами перевищують вартість усього майна боржника разом узятого, тобто розраховуватись з кредиторами нічим?

стор. 11

### Хто адвокат у державі?

Доволі складна ситуація з захистом прав платників податків в адміністративних судах. Дивує статистика ДПС України щодо кількості справ, які виграли податкові органи, а саме дев'ять із десяти справ.

стор. 12



**Правовий тиждень** Legal Weekly щотижнева інформаційно-правова газета

Передплатний індекс: **96070**

Тел.: +38 (044) 219-27-17  
E-mail: gazeta@legalweekly.com.ua

www.legalweekly.com.ua

«Розданик» номер:

## Чому банку вигідне зростання курсу долара США

стор. 6

